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井原市教育委員会１２月定例会会議録【公開用】 

 

１．招   集 令和７年１２月１０日(水) 

２．開   会 令和７年１２月２３日(火)１３時５０分 

３．閉   会 令和７年１２月２３日(火)１６時１５分 

４．会議の場所 井原市役所４０３会議室 

５．出席又は欠席した委員 

      出席委員  教  育  長  森 川 孝 一 

教育長職務代理  藤 井 秀 彦 

            委     員  奥 田 隆 夫 

            委     員  西 田 友 美 

            委     員  服 部 教 弘 

      欠席委員  なし 

６．会議に出席した職員 

 西村教育次長 高田参与 岡崎教育総務課長 米本学校教育課長 

田中生涯学習課長 三藤学校教育課学校運営アドバイザー 唐木教育総務課長補佐 

７．教育長が告示した議題 

附議事項 

【報 告】 

報告第１９号 令和７年度井原市一般会計補正予算について 

報告第２０号 今後の井原市の就学前教育・保育施設のあり方の答申について 

報告第２１号 第１回井原市立小・中学校のあり方検討委員会について 

【議 案】 

議案第１７号 令和７年度末井原市教職員人事異動方針について 

議案第１８号 井原市民体育館条例施行規則の一部を改正する規則について 

【その他】 

         市立高等学校入学者選抜実施要項について 

         第一次進学希望状況調査結果について 

         県高等学校教育研究協議会について 

８．傍聴者 なし 

９．議 事 

（１）開  会 

・森川教育長が開会を宣言 

皆様お揃いですので１２月の定例会を開催いたします。 

～時候のあいさつ～ 
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（２）前回会議録の承認・公開について 

【森川教育長】前回会議録の承認、公開について事務局から説明をお願いします。 

【唐木教育総務課長補佐】前回１０月定例会の会議録につきましては、既にご確認をいただいて

おります。本会議終了後にご署名をいただきますので、よろしくお願いいたします。 

【森川教育長】事務局からの説明に、ご異議はございませんか。 

― 全会一致で承認 ― 

【森川教育長】では、そのように処理させていただきます。 

（３）教育長の報告事項 

【森川教育長】私の方で資料を用意させていただいております。 

― 教育長だより「井原“志”民 第 71号～第 73号 他」を説明 ― 

（４）議  事 

附議事項 

【報 告】 

□報告第１９号 令和７年度井原市一般会計補正予算について 

【森川教育長】まず初めに、報告第１９号 令和７年度井原市一般会計補正予算についてを議題

とします。事務局より説明をお願いします。 

【唐木教育総務課長補佐】それでは、報告第１９号の説明を申し上げます。 

― 議案読み上げ ― 

【森川教育長】ご意見、ご質問はありませんか。 

【森川教育長】ご質問がないようですので、報告第１９号はご承認いただけますでしょうか。 

― 全会一致で承認 ― 

【森川教育長】報告第１９号については、承認することといたしました。 

 

□報告第２０号 今後の井原市の就学前教育・保育施設のあり方の答申について 

― 教育委員会会議規則第１５条第１項第６号の規定により非公開 ― 

― 全会一致で承認 ― 

□報告第２１号 第１回井原市立小・中学校のあり方検討委員会について 

― 教育委員会会議規則第１５条第１項第６号の規定により非公開 ― 

― 全会一致で承認 ― 

□議案第１７号 令和７年度末井原市教職員人事異動方針について 

― 教育委員会会議規則第１５条第１項第１号の規定により非公開 ― 

― 全会一致で承認 ― 

□議案第１８号 井原市民体育館条例施行規則の一部を改正する規則について 

【森川教育長】次に、議案第１８号 井原市民体育館条例施行規則の一部を改正する規則につい

てを議題とします。事務局より説明をお願いします。 

【高田参与】それでは、議案第１８号の説明を申し上げます。 
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― 議案読み上げ ― 

【森川教育長】ご意見、ご質問はありませんか。 

【藤井職務代理】冷暖房の使用料はいくらでしたでしょうか。 

【高田参与】１時間１，８００円です。先般、機器の試運転を行いましたが、３０分程度で十分

温かくなることを確認しました。暖房運転では温かい空気が上昇する性質を有しております

が、アリーナは十分温かくなりました。 

【藤井職務代理】アリーナを冷やす、温めるための時間というのは料金には入らないのですか。 

【高田参与】実際に冷暖房を使用した時間で利用者には料金の負担をお願いすることになります。 

【奥田委員】災害時の避難所としての機能強化にもなりますね。 

【森川教育長】他にご質問がないようですので、お諮りします。議案第１８号は、原案どおり可

決してよろしいでしょうか。 

― 全会一致で承認 ― 

【森川教育長】ご異議ないようですので、議案第１８号は原案どおり可決しました。 

 

□その他 市立高等学校入学者選抜実施要領等について 

― 教育委員会会議規則第１５条第１項第６号の規定により非公開 ― 

― 全会一致で承認 ― 

【森川教育長】よろしいでしょうか。以上で、予定しておりました議事は、全て終了いたしまし

た。 

 

（５）そ の 他 

【森川教育長】その他として、委員の皆様から何かありますか。 

【藤井職務代理】１２月１日に岡山県教育委員会主催で「防災教育」についてのＷｅｂ研修があ

りました。避難訓練を防災教育に高めようというものでした。現状、市内の小中学校でどの

ような避難訓練をされているのはわかりませんが、紹介された中学校では生徒が対策本部の

役割を担い、自主的に動いていました。岡山県自体が災害の少ない地域ということもあり、

また紹介された中学校と同じような取り組みをする必要があるかどうかはわかりませんが、

将来、子どもたちもどこで生活するかわかりませんので、防災の意識や知識を持つというこ

とは大切なことだと改めて認識をしました。 

【米本学校教育課長】避難経路の確認など通常の避難訓練は年数回各校で実施しておりますが、

何か特別なことをしているという認識は正直ありません。 

【服部委員】地震の際に必ずしも外に出るのが安全とは言えないと研修会で講師の方が言われて

いました。学校の校舎の耐震化工事は終わっているので、慌てて外に出ることで、逆に階段

を踏み外して怪我をする、また外壁が落下して怪我をするなどが考えられるので、教室の中

に留まるほうが安全ということでした。 

【奥田委員】発想の転換というか、その時代や状況にあった訓練をしていかないといけないし、
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訓練内容の見直しも適宜していかないといけませんね。 

【森川教育長】他にないようですので、事務局から何かありますか。 

【唐木教育総務課長補佐】本日の附議事項のうち、報告第２０号、報告第２１号及びその他につ

きましては、会議規則第１５条第１項第６号により、また議案第１７号については、人事案

件のため非公開として議事録を作成させていただきます。なお、公開の可否については次回

定例会で承認をいただきたいと考えております。 

― 各担当課長から教育委員会令和８年１月行事予定表により行事予定を説明 ― 

― １月定例会を１月２８日金曜日午後２時から開催することに決定 ― 

（６）閉  会 

【森川教育長】以上を持ちまして、１２月定例会を閉会とします。ありがとうございました。 


